



Dr. Richtera PAIN Expeller. Pravý přichází v napodobených zde paklíkách. Zamítněte všechny paklíky, jež nejsou opatřené kotvou — obehodní značkou.

Nejmodernější Roznický a Uzenářský závod. Vlastní v o. (401) jižní 16. ul. CYRIL HROMEK. Výborné uzenářské zboží atd. Tel. Douglas 1316

JOHN R. RIHA. The Union Central Life Ins. Co. Úřednice: 311-13 Harney Bldg. Tel. v úřadě: Douglas 4009

Nejstarší český lékař v Omaze DR. E. HOLOVCHINER. Má svoji ordinaci v čísle 309 Harney Block, 15. a Harney

Nejkrásnější druhy hyacinthů, tulipánů a narcisů pro podzimní sázení; též jiné kvetoucí rostliny, jako chrysanthem, karafiáty a kapradiny dostanete ke koupi u českého zahradníka a květináře ALBERTA HRUBANA, na 29. a Dorcas ul. Telephone: — Skleničky Harney 2286; Residence Harney 3673. — Advertisement 14

DR. J. C. SOUKUP, ZUBNÍ LÉKAR. Přestěhoval se do: 815 City National Bank Bldg., 16th and Harney St., OMAHA

Kdykoliv jste ve městě, navštivte ADAMANTA SLOUPA elegantní hostinec 324 — 13. a Harney ul., Omaha. Znamenité pivo, výborné likéry, enutný luně a veselá společnost.

DR. JOS. F. MAREŠ, český zubní lékař, 1004 First National Bank Bldg., 16. a Farnam, Omaha, Tel. Doug. 509. — Advertisement 5-11.

DR. BRĚTISLAV DIENSTBIER, český zubní lékař, pokoj č. 715 v budově City National Banky, 16. a Harney ul. — Tel. Douglas 4284. Res. 1918 So. 14. Str. Tel. Douglas 4605. Úraduje od 9 hod. dop. do 5 hodin odp. Večer pak dle ujednání. — Advertisement 26-11.



Dr. J. W. NOVAK, český zubní lékař, New World Hotel Bldg., 11. a Farnam ulice. — Advertisement 26-11.

Kavárna a restaurant SLAVIE. 1424 jižní 13. ulice, OMAHA, NEB. ADOLF MICKA a SYN, majitelé. Časť pohody pro návštěvníky světa. Právě česká kuchyně, kulturní a zábavní. Vše útulné a příjemné. Obědová svačina.

SPOJENÉ STÁTY SE PŘIPOJILY K VÁLCE S NĚMECKOU ŘÍŠÍ

Washington, D. C., 6. dubna. — Stav války existuje mezi Spojenými Státy a Německem. Když prezident Wilson podepsal svoje prohlášení, že stav války existuje, Spojené Státy po druhé od roku 1814 vstoupily do války a evropskou mocností. Zabavení všech dobrovolně internovaných německých obehodních lodí v amerických vodách bylo provedeno a válečná opatření jsou rychle dohotovována kongresem, federálními a státními autoritami.

Spojené Státy jsou prozatím první republikou na západní polokouli, jež vstoupila do války, ale jsou jisté známky, dle kterých dá se soudit, že následovány budou jinými. Kubánský prezident Menocal požádal kubánský kongres o prohlášení, že stav války existuje mezi nejnovější republikou nového světa a Německem. Proti německé cti, dle došlých zpráv, je značné v Brazílii následkem potopení brazilské obchodní lodě a největší republika jihoamerická může se také připojit k válce, a by se hájila proti německým metodám vedení války na moři.

Sedmdát vědeč německých spiknutí a intrik má být na vydané rozkazy vládou Spojených Států zatčeno. Washington, D. C., 6. dubna. — Téměř 100 německých obehodních lodí v amerických přístavech, které převzaty byly vládním odborem pokladu, nepochybně bude zadržováno ve vládních službách, ale nebylo doposud rozhodnuto, budou-li skonfiskovány a zaplaveny po válce. Vládní úředníci chtějí zachovati přesné smluvní závazky a jednat dle mezinárodního práva a proto otázce této věnují velkou pozornost. Rozhodnutí o definitivních krocích v této záležitosti oznámeno bude v několika následujících dnech.

Vládní úředníci dnes naznačili, že lodě byly převzaty do péče vlády Spojených Států hlavně z toho důvodu, aby zabráněno bylo dalšímu poškození jich německým muštvem. Jak s nimi bude naloženo, není dosud určité známo. V některých kruzích převládá mínění, že potunné, rovnající se potuněmu amerických lodí, potopených německými ponorkami, mělo by být skonfiskováno ihned a za zbytek ze mělo by být zaplaveno.

Dnešní známky nasvědčovaly tomu, že lodě, jež byly do značné míry poškozeny svým muštvem, budou opraveny a bude jich použito v transatlantické službě k dopravě zásob a potřeb pro spojence. Tunáž německých lodí, převzatých do péče Spojených Států, je 629,000. Takové množství obehodních lodí nemohlo by být ve Spojených Státech zhodnováno dřív, než v roce, a stavba některých velkých lodí, jako Vaterlandu, vyžádala by si několik roků času. — Všechny tyto lodě bude nutno dát do značné opravy, než bude možno spustit je na moře.

Jestliže lodě tyto budou vzaty do služeb vlády Spojených Států, většinu jich bude možno vypraviti na moře ve třech až čtyřech měsících. Kdyby vláda Spojených Států rozhodla se poslati vojsko do Evropy, lodě tyto byly by schopny vykonati platiné služby. Čtyřnáct z nich, které mají větší rychlost než třináct uzlů za hodinu, mohlo by dopravit do Evropy 40,000 vojáků. Veškeré ostatní obehodní loďstvo americké bylo by schopno dopravit do Evropy jenom 20,000 vojáků menší rychlostí.

Washington, D. C., 6. dubna. — Zátčením sedesátí vědeč německých spiknutí a intrik ve Spojených Státech bylo nařizeno generálním návládním Gregorem hned po té, když prezident podepsal válečnou resoluci. Každý z mužů, jejich zátčením bylo nařízeno, je německým občanem. Vládní odbor spravedlnosti o každém z nich má zprávy, že podílel se na německých intrikách a z toho důvodu jsou považováni za nebezpečné osoby. Měruky sa tyto osoby budou zadržovány a všichni budou uvězněni. Různé známky nasvědčují tomu, že další zátčením budou nařízeny v několika následujících dnech. Tisíce německých rezervistů nalézají budou se nyní pod přísnou dohledkou a jejich pohyby budou

pořádně sledovány. Jak mnoho německých rezervistů nalézá se ve Spojených Státech, není určité známo, ale vládní úředníci mají za to, že počet jejich je mezi 150,000 až 200,000. Značná část jich žije ve Spojených Státech již značně dlouhou dobu a jejich sympatie v mnohých případech byly přeneseny na Spojené Státy.

V zemi nalézá se ale od 15,000 do 18,000 mladých německých rezervistů, kteří žijí zde jenom krátkou dobu a kteří mohou se ukázati jako zdroj nebezpečí pro zemi. Na tuto armádu německých rezervistů soustředěna bude pozornost vládní tajné služby. Pro pochopitelné příčiny odbor spravedlnosti neuvěřitelní jména osob, které byly zátčeny.

Washington, D. C., 6. dubna. — President Wilson podepsal resoluci kongresu, prohlázející, že stav války existuje mezi Spojenými Státy a Německem, v Bílém domě o 1:11 hod. Nebylo při tom žádné formální ceremonie. Pěro, kterým resoluce byla podepsána, bylo uchováno. Všechna námořní milice a námořní rezervy byly povolány do služby současně s tímto podepsáním. Ihned po té prezident vydal proklamaci k lidu Spojených Států, v které oznamuje, že stav války existuje mezi Spojenými Státy a Německem a žádá, aby všichni občané podporovali rozhodnutí a opatření vlády.

Vyskytly se pověsti, které ale až doposud nebyly potvrzeny, že v zálivu Mexickém nalézá se několik německých ponorek, které hodlají zahájiti nepřátelství proti americkému obchodnímu loďstvu. Právě se, že vláda má určité informace o tom, že několik německých ponorek nalézá se v mexickém zálivu, ale nebylo naznačeno, z jakých pramenů tyto informace přišly.

Rusko nadšeně vítá vstup Ameriky do války.

Petrohrad, 5. dubna. — Zpráva o chystaném vstupu Spojených Států do války byla nejdříve získána v Tauridském paláci, kde ruda vojáků a dělnických poslanců nalézá se v zasedání. Oznamují, učeně s tribuny, vyvolalo bouři aplausu a brzy celý palác otřásl se jásotem. Ve foyerech budovy ihned uspořádáno bylo několik shromáždění a řečníci vysvětlovali vojákům, jakou velkou důležitost má rozhodnutí presidenta Wilsona. Dr. Paul Miljukov, ministr zahraničních záležitostí pravil: "Ideální strana války opět byla prokázána intervencí Ameriky. Pro mne stává se jasnějším za těchto okolností, že bez vítězství nemůže být míru. — Není pochybnosti o tom, že každá nová intervence uspíší toto vítězství. Nebude-li dalšího kolísání a jestliže nové pokusy německého kancléře budou přijaty v pravé hodnotě, jak ostatně měly by být přijaty, to jest jako provokativní pokusy, pak ve spolupráci s jinými národnostmi, toužícími po uskutečnění nejvyšších ideálů lidskosti, rychle a jistě budeme se blížit k vítěznému zakončení." — Michael Rodzianko, předseda dušiny, pravil: "Vítám rozhodnutí Spojených Států. Americká intervence na straně mečí, nalézající se ve válce s Německem, je zárukou brzkého vítězství nad Němci." Poučení demonstrace z radosti nad touto událostí udaly se v různých místech Petrohradu.

Dělnické nepokoje v Německu.

Londýn, 5. dubna. — Dělnické nesnáze a stávky jsou oznamovány z různých částí Německa v posledních několika týdnech. V Hamburku zvláště došlo k vážným nepokojům po zprávách o úspěšné ruské revoluci. V Kruppově zbrojovce došlo k stávkě v únoru a v posledních dnech došlo k stávkě dělnictva, zaměstnaného v zbrojovkách v Dusseldorfu a mezi horníky v uhelných dolech v Penzburgu. Nepokoje tyto způsobily byly hlavně nedostatkem potravin.

Dva věšňové přehli z vězení v Columbus.

Columbus, Neb., 5. dubna. — Donald Sloan a Charles Podrasa uprchli se z vězení okresního soudu, odstraněním cihly ve zdi vězovně-hodnotného rohu okresního domu. Útěk, asi dvě čtvercáky stopy velký, byl objeven, když je znovu přehli. Podrasa již dvakrát před tím přehli z vězení. Donald Sloan byl odsouzen v posledním do státní kázně pro lupičství, které se dopustil v Evans hotelu. Měl být dopraven do Lincolnu v několika dnech.

SPOJENCI POUŽIJÍ ZDROJŮ CELÉHO SVĚTA

Spojenčí chystají se vésti operace v budoucnosti všude ve větším ještě měřítku.

Londýn, 7. dubna. — Jestliže současná válka protáhne se na rok 1918 anebo i na 1919, jak považováno je za možné mnohými dobře informovanými lidmi, nebude ochabovati nikterak ve své prudkosti. Spojenci naopak konají přípravy k vedení války ve větším ještě měřítku, než až doposud. Plány za účelem mobilisace zdrojů celého světa proti centrálním mocnostem byly vypracovány pod řízením Anglie a její spojenců. Anglie má v úmyslu, dle rozpočtu předložených, udržovati armádu o 5,000,000 mužů. V námořním odboru Anglie nalézá se v současné době půl milionu mužů. Země byla překvapena, co vykonáno bylo velkou organizací, ku které položil základy Kitchener.

Mělo se za to, že armády, v poli se nalézající, reprezentující maximum národní síly a že s prodlužováním války tato síla musí poklesávati. Ale spojenci snaží se od počátku války svoje armády zvětšovati spíše, než poklesávati v počtu. Anglie má celou řadu zdrojů lidského materiálu. Jedním z těchto zdrojů je Indie, kde daly by se shromážditi miliony vojáků. Indové se znamenitě osvědčili v průběhu této války a ukázali se jedněmi z nejspolehlivějších a nejodolnějších vojáků. Afrika opatřila řadu dobrých vojáků Francii a opatřila i dělnické síly. Čína je schopna opatřiti rovněž dostatek lidského materiálu, stejně jako Rusko a různé anglické kolonie.

Mobilisace finančních zdrojů také pozoruhodně pokročila. Indická vláda poslala anglické vládě \$500,000,000 na válečné účely a je připravena poslati více. Indie je zemí bohatou a schopnou velkých finančních obětí. Stejně i na finanční zdroje Spojených Států může být počítáno.

St. Quentin vážně ohrožen spojenci.

Londýn, 4. dubna. — Anglická a francouzská vojska pokračují vytváre ve svých operacích proti St. Quentinu, starožitnému městu, jež je jedním z nejdůležitějších opěrných bodů na nově Hindenburgově linii. Ze čtyřech železnic, které vedou do tohoto města, dvě nalézají se v moci spojenců a ostatní dvě nalézají se pod ohněm jejich děl. To znamená, že posádka, nalézající se ve městě, může být zásobena jenom pracně udržovanou komunikační linií za nozí a město přestalo míti jakoukoliv hodnotu jako základna. — Němci nepochybně přišli k náhledu, že město nepodaří se jim udržeti, což je patrné z právě došlých zpráv, že část města byla již rozlovena. Na sever od St. Quentinu Angličané nalézají se na rychlém postupu, což nasvědčuje tomu, že nenarazili doposud na hlavní vojska německá. Spolu se St. Quentinem také město La Fere nalézá se v dosahu armád spojenců a Lille-Laon linie zdá se být ztracena. Vojenští odborníci projevují nyní náhled, že poblí maršálek von Hindenburg neměl v úmyslu postaviti se na definitivní odpor na této linii, jinak by byl zabránil rychlému postupu francouzského vojska směrem k La Fere. Angličané pokoušejí se nyní vraziti klin do německé linie směrem k důležitému městu Le Cateau, deset mil severně od St. Quentinu. K důležitým operacím také dochází v okolí Arrasu.

Německý křižník ZNÍCEN MUŠTVEM.

Muštvu internovaného křižníku Cormorant v Guamu odepřelo se vzdáti autoritám.

Washington, D. C., 7. dubna. — Internovaná německá dělová loď ve v Guamu byla zničena výbuchem. Internovaný křižník Cormorant odepřel vzdáti se americkým autoritám a byl zničen svým muštvem. Dva německá důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno při výbuchu. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajatce. Oznamují námořní odboru praví: "Internovaný německý křižník Cormorant v Guamu odepřel vzdáti se a byl muštvem svým zničen výbuchem, při něm dva důstojníci a pět členů muštvu bylo usmrceno. Dvačet důstojníků, dvanáct poddůstojníků a 21 mužů byli prohlášeni za zajat